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Conferinţa „Agricultură - Energie regenerabilă -
Agroturism” – ediția a 10-a, 18 octombrie 2025,
CRAIOVA

În această toamnă, ANEVAR organizează la Craiova o nouă ediție a
conferinţei „Agricultură. Energie regenerabilă. Agroturism.” și
seminarul „Abordarea prin piață: Ajustările, de la rutină la soluții
realiste” (4h).

Program 17-18 octombrie:

Conferința va avea loc în data de 18 octombrie 2025 la Craiova,
hotel Ramada Plaza By Wyndham, Sala Constantin Brâncuși,
începând cu ora 9:30.

Speakerii confirmați până la această dată sunt:

Constantin OSIAC - Auditor public extern - Camera de Conturi Dolj
Simona CONSTANTINESCU - Președinte Federația Industriei
Hoteliere din România
Bogdan VELICU - Partener ADVANCE FINANCE CONSULTING
SRL
Alexandru MĂCRIȘ - Manager DELOITTE CONSULTANTA SRL
Valentin ENACHE - Board Manager - FAIRVALUE CONSULTING
SRL
Marius STĂTESCU - Evaluator independent | Expert imobiliar
Cristina OACA - Senior Manager - PricewaterhouseCoopers
Management Consultants S.R.L.

Revenim cu informații despre subiectele pe care speakerii invitați le vor
aduce în atenția dvs. în cadrul acestui eveniment.

Participarea va fi echivalată cu 8 ore de pregătire profesională continuă,
în urma promovării unui test.

Tarif: 575 lei

Cod: C138

Seminarul va avea loc în data de 17 octombrie la Craiova, hotel
Ramada Plaza By Wyndham, Sala Constantin Brâncuși,
începând cu ora 15:00.

Acest seminar va fi susținut de domnul Cristian Demetrescu, lector
ANEVAR | Director ROMNIVAL S.R.L.

Participarea va fi echivalată cu 4 ore de pregătire profesională continuă, în
urma promovării unui test.

Tarif: 425 lei

Cod: C140

Pentru participarea la ambele evenimente, tariful este 850 lei.

Vă așteptăm la o nouă întâlnire profesională, cu subiecte actuale și
networking.

Mai multe informații, aici.

ANEVAR SUMMIT 2025

„Actualitate și tendințe în evaluare”
ANEVAR SUMMIT 2025 și cea de-a X-a ediție a Galei Premiilor
ANEVAR au avut loc la București, în 12 și 13 septembrie. Evenimentul a
înregistrat un număr important de participanți: peste 800, iar cele două zile
de dezbateri au oferit tuturor prilej de socializare și dezvoltare
profesională. Mulțumim reprezentanților oficiali ai instituțiilor cu care
ANEVAR colaborează, invitați să adreseze un mesaj: Mihnea Costoiu -
Rectorul Universității Politehnica (Partenerul Principal al ANEVAR
SUMMIT 2025); Csaba Balint – Membru în Consiliul de Administrație al
BNR; Sebastian Hotca - Președinte Interimar, Autoritatea Națională
pentru Protecția Consumatorilor; Gabriela Folcuț – Director executiv ARB
și Gabriel Biriș - Partener fondator BirișGoran | Membru al Grupului de
Experți în TVA înființat de Comisia Europeană – Direcția Generală pentru
Taxe și Uniunea Vamală (TAXUD).

Gala Premiilor ANEVAR a marcat cea de-a 10-a ediție.

Categorii de premii și câștigători:

Premiul „Alexandru Gheorghiu” - CRISTIAN DEMETRESCU
Premiul pentru o carieră de Valoare - MIHAIL BOJINCĂ
Premiul pentru sprijinirea profesiei de evaluator - DAN
DUMITRIU DUMITRU; IVONNE VITIKAN, CECILIA DAN
Premiul pentru o colaborare remarcabilă cu ANEVAR - iiBV -
INTERNATIONAL INSTITUTE OF BUSINESS VALUERS
Premiul „Sorin V. Stan” - BOGDAN MITROI
Premiul „Cel mai bun stagiar” - ALEXANDRA BACRIA; ANCA
OLIVIA MORARU
Premiul Președintelui ANEVAR - ELENA DOBRIN; GRAȚIELA
TAUBER; JENICA HONAE; ELENA ROTARU; DANIELA
MOLDOVEANU

Detalii, aici.

Albume foto:

Album ANEVAR 1
Album ANEVAR 2
Album ANEVAR 3

ACORD DE COOPERARE între ANEVAR - ASA

În cadrul evenimentului, în data de 12 septembrie, s-a semnat un acord de
colaborare între ASA (The American Society of Appraisers) și ANEVAR
(Asociația Națională a Evaluatorilor Autorizați din România). Semnatarii
documentului au fost: CEO-ul ASA - Guillermo Ortiz de Zarate și
Președintele ANEVAR - Adrian Popa Bochiș, asistați de Garrett
Schwartz - fost Președinte ASA și Ioan Bercu - Prim-vicepreședinte
ANEVAR.

SEMINARUL D73 - Noutăți și perspective ale
activității de evaluare. Evaluarea pentru garantarea
împrumutului – raportul potrivit pentru utilizatorul
potrivit

ANEVAR va organiza la Constanța Seminarul de pregătire
profesională  D73 - Noutăți și perspective ale activității de evaluare.
Evaluarea pentru garantarea împrumutului – raportul potrivit pentru
utilizatorul potrivit.

Lectorii acestui seminar sunt:

Adrian Vascu, Președinte ANEVAR 2008-2009 și 2014-2015 |
Senior Partner VERIDIO;

Cristina Grigorescu, Head of Collateral Department Risk Division
Raiffeisen Bank.

Seminarul, echivalat cu 8 ore de pregătire profesională, va avea loc în
data de  17 octombrie, începând cu ora 13:00, la Constanța – Hotel
Continental Forum (fost IBIS), Str. Mircea cel Bătrân, Nr. 39-41B, sala
Ovidiu.

Formularul de înscriere este disponibil pe
pagina resurse.anevar.ro, secțiunea Pregătire Profesională, Formulare de
înscriere.

CEA DE A XVIII-A EDIȚIE A CONFERINȚEI „ZIUA
PROFESIILOR LIBERALE DIN ROMÂNIA” - 5
NOIEMBRIE 2025

Miercuri, 5 noiembrie 2025, Uniunea Profesiilor Liberale din România
organizează la Sala Panoramic a Hotelului Marshal Garden din Calea
Dorobanților nr. 50B, Sector 1, București, cea de a XVIII-a ediție a
Conferinței „Ziua Profesiilor Liberale din România”, care este celebrată în
fiecare an.

Tema Conferinței se referă la “Inovare și Inteligență Artificială”.

Detalii, aici.

Examen de acreditare, sesiunea noiembrie 2025

Examenul de acreditare, sesiunea noiembrie 2025, se va desfășura
conform Regulamentului de acreditare, după calendarul disponibil aici.

Calendarul examenului de atribuire a calităţii de
membru stagiar - sesiunea noiembrie 2025

Examenul de atribuire a calităţii de membru stagiar, sesiunea noiembrie
2025, se va desfășura conform Regulamentului de organizare a
examenului de atribuire a calităţii de membru stagiar, după calendarul
disponibil aici.

EVENIMENTE VIITOARE

Pentru detalii, urmăriți Newsletter-ul nostru, pagina de web –
www.anevar.ro și conturile oficiale de Social Media – Facebook,
LinkedIn, X (Twitter), Instagram, Youtube.

Consultați periodic site-ul Oficiului Național pentru
Prevenirea și Combaterea Spălării Banilor:

www.onpcsb.ro, secțiunea „informații publice",
subsecțiunea „link-uri utile"!

În vederea informării membrilor cu privire la vulnerabilităţile
sistemelor de prevenire şi combatere a spălării banilor şi a
finanţării terorismului din alte ţări, vă punem la dispoziție
următoarele linkuri:

Lista jurisdicțiilor necooperante

https://eur-lex.europa.eu/legal-content/RO/TXT/?
uri=CELEX:52021XG1012(07)

Lista jurisdicțiilor cu risc înalt

https://www.fatf-gafi.org/en/topics/high-risk-and-other-monitored-
jurisdictions.html?hf=10&b=0&s=desc(fatf_releasedate)

Actele normative UE și ONU privind sancțiunile și măsurile
restrictive sunt accesibile pe site-ul ONPCSB, pe prima pagină ,
precum și la rubrica „ Sancțiuni Internaționale ”.

Aceste documente trebuie avute în vedere în contextul
măsurilor de cunoaștere a clientelei, pe care le aplicați conform
Legii nr. 129/2019 pentru prevenirea și combaterea spălării
banilor și finanțării terorismului, precum și pentru modificarea și
completarea unor acte normative.

Vă semnalăm, de asemenea, cele mai recente acte normative
internaționale prin care se instituie / modifică regimuri
sancţionatorii internaționale, în vederea consultării acestora și a
aplicării măsurilor corespunzătoare legislației din domeniul
prevenirii și combaterii spălării banilor și finanțării terorismului.

Click aici pentru a descărca arhiva.

Alte linkuri utile:

Press Release - Security Council ISIL (Da’esh) and Al-Qaida
Sanctions Committee Removes One Entry from Its Sanctions
List
COUNCIL DECISION (CFSP) 2024/2456 of 12 September
2024 amending Decision 2014/145/CFSP concerning
restrictive measures in respect of actions undermining or
threatening the territorial integrity, sovereignty and
independence of Ukraine
DECIZIA (PESC) 2024/2456 A CONSILIULUI din 12
septembrie 2024 de modificare a Deciziei 2014/145/PESC
privind măsuri restrictive în raport cu acțiunile care
subminează sau amenință integritatea teritorială,
suveranitatea și independența Ucrainei
COUNCIL IMPLEMENTING REGULATION (EU) 2024/2455 of
12 September 2024 implementing Regulation (EU) No
269/2014 concerning restrictive measures in respect of
actions undermining or threatening the territorial integrity,
sovereignty and independence of Ukraine
REGULAMENTUL DE PUNERE ÎN APLICARE (UE)
2024/2455 AL CONSILIULUI din 12 septembrie 2024 privind
punerea în aplicare a Regulamentului (UE) nr. 269/2014
privind măsuri restrictive în raport cu acțiunile care
subminează sau amenință integritatea teritorială,
suveranitatea și independența Ucrainei

POZIȚIA OFICIALĂ ANEVAR

Punctele de vedere oficiale ale Asociației cu privire la diverse
aspecte ce vizează profesia de evaluator pot fi consultate aici.

Newsletter-ul și în spațiul oficial ANEVAR de social media

Citiți Newsletter-ul nostru și în paginile oficiale ale ANEVAR de
Facebook, X (Twitter), LinkedIn, Instagram și YouTube. Conectați-
vă cu noi prin intermediul celor patru conturi de social media și veți
primi în timp real toate informațiile despre evenimentele și activitățile
Asociației!

Ne găsiți aici:

https://www.facebook.com/ANEVAR.oficial
https://twitter.com/AnevarRomania
https://www.linkedin.com/company/anevar
https://www.instagram.com/anevar_ro

Informatii de contact ANEVAR

Sediul central
Str. Scarlatescu nr. 7, sector 1, Bucuresti, 011158

Pentru informatii de contact privind filialele asociatiei, va rugam sa vizitati site-

ul nostru.

Despre Newsletter

Newsletter-ul ANEVAR este o publicatie

lunara in care va prezentam articole din

domeniul evaluarilor si noutati despre

organizatia noastra.

Daca doriti sa nu mai primiti acest

newsletter, va rugam sa urmati instructiunile

din pagina dupa ce dati click pe cuvantul

DEZABONARE.

Despre ANEVAR

ANEVAR a luat ființă în anul 1992, ca asociaţie profesională neguvernamentală, independentă, conform prevederilor legale în

vigoare la acea dată, iar în anul 2011 profesia de evaluator autorizat a fost reglementată prin Ordonanța Guvernului României nr.

24/2011 privind unele măsuri în domeniul evaluării bunurilor, aprobată cu modificări prin Legea nr. 99/2013, ANEVAR fiind

constituită ca organizație profesională de utilitate publică, fără scop patrimonial, din care fac parte evaluatorii autorizați care

dobândesc această calitate, în condițiile prevăzute de actul normativ mai sus menționat.

Asociația Națională a Evaluatorilor Autorizați din România are drept scop organizarea, coordonarea și autorizarea exercitării

profesiei de evaluator autorizat în România, reprezentarea și protejarea intereselor profesionale ale membrilor săi, asigurarea

exercitării independente a profesiei de evaluator autorizat cu respectarea deontologiei profesionale și a unui înalt nivel de

calificare profesională, precum și promovarea standardelor, metodelor și tehnicilor de evaluare în activitatea evaluatorilor

autorizați.

Pentru informatii suplimentare va rugam sa vizitati site-ul nostru www.anevar.ro
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